



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 269/2020, kat A40, od 04.02.2020.

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs

OLIMPSKA REGIJA PARALIJA

12 DANA AUTOBUSOM / 10 POLUPANSIONA PARALIJA

Paralija je srce okruga Pieria, na 60km od Soluna, u neposrednoj blizini planine Olimp i na 6 km od grada Katerini. Geografski savršeno locirana podno Olimpa, u neposrednoj blizini Soluna a na samo stotinak kilometara od graničnog prelaza Evzoni, Paralia je najposećenije letovalište u severnoj Grčkoj. Gostoljubivi domaćini od kojih većina zna i srpski jezik su još jedna prednost ove regije. Beskrajno duga peščana plaža na kojoj se pored Paralije nalaze i Olimpik bič, Leptokarija, Nei Pori, čini ovo mesto idealnim za odmor kako porodica tako i mladih. Mladi mogu nesmetano uživati na plaži i u ostalim sportskim aktivnostima a blizina Olimpa, Katerinija, Soluna, Meteora, pruža mogućnost velikog broja izleta koji upotpunjuju odmor.

Program putovanja:

- 1. DAN (Subota 01. avgusta)** Polazak iz **Valjeva** u večernjim časovima oko 18.00/18.30h. Putovanje preko Severne Makedonije, noćna vožnja. Kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.
- 2. DAN (Nedelja 02. avgust)** Dolazak u **letovalište Paralija** u ranim jutarnjim časovima. **Smeštaj u vilama.** Slobodan dan za odmor ili odlazak na plažu. U večernjim satima odlazak na zajednički informativni sastanak sa vodičem grupe radi upoznavanja sa korisnim informacijama u vezi sa boravkom na destinaciji.
- 3. DAN (Ponedeljak 03. avgust) – 11. DAN (Utorak 11. avgust)** Slobodno vreme za individualne aktivnosti, boravak na plaži, sportske aktivnosti, večernja šetnja ili odlazak na neki od fakultativnih izleta.
- 12. DAN (Sreda 12. avgust)** Nakon doručka, napuštanje smeštaja do 09,00h. Popodnevni polazak ka Valjevu. Putovanje preko Severne Makedonije. Kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti. Doalzak u **Valjevo** u ranim jutarnjim satima. **Kraj putovanja.**

30.900,00 RSD

Navedena cena aranžmana uključuje:

- Prevoz visokopodnim turističkim autobusom na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema)
- Smeštaj u vilama apartmanskog tipa, ili studijima sa 1/2, 1/3, 1/4 kreveta sa kupatilom, kuhinjom, terasom, televizorom na bazi usluge 10 polupansiona u restoranu u letovalištu (imena vila i struktura soba biće poznata po dobijanju brojnog stanja i polne strukture grupe)
- Usluge pratioca grupe
- Usluge predstavnika na destinaciji i servis lokalne partnerske turističke agencije
- Turističku taksu za boravak na destinaciji
- Međunarodno putno-zdravstveno osiguranje (uključuje test na Covid-19 i lečenje u Grčkoj, ukoliko test pokaže da je putnik pozitivan na Covid-19, prevoz iz Grčke u Srbiju nakon lečenja koje je prouzrokovao Covid-19)
- Organizacione troškove

Cena aranžmana ne uključuje:

- Ostale nepomenute usluge
- Individualne troškove
- Fakultativne izlete



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 269/2020, kat A40, od 04.02.2020.

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje se vrši zaključno do pet dana pre polaska na putovanje.

OPIS LETOVALIŠTA: Paralija Omiljeno letovalište gostiju iz Srbije, sa lepom, dugom peščanom plažom i nizom sadržaja. Paralija je idealno mesto i za odmor i za zabavu. Jedno od retkih turističkih mesta koje živi preko cele godine, u kome se nalazi veliki broj radnji, marketa, butika, kafića, taverni i diskoteka. Osnovna karakteristika ovog letovališta je duga plaža sa sitnim belim peskom tako da predstavlja jedno od najtraženijih mesta kako za porodice sa decom tako i za mlade koji žele letovanja sa mogućnosti noćnog provoda i zabave. Paralija je posebno popularna među mladima obzirom na velike mogućnosti za aktivni odmor. Skijanje i ostale aktivnosti na vodi, odbojka na plaži, ronjenje, krstarenje...

OPIS SMEŠTAJA: Svaka vila raspolaže dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim studijima. Dvokrevetni i trokrevetni studii, u zavisnosti od strukture, imaju dva klasična ležaja ili jedan francuski i jedan klasični ležaj. Četvorokrevetni studii su opremljeni sa jednim francuskim i dva klasična ležaja. U pojedinim slučajevima moguća su odstupanja mera ležaja od našeg standarda. Grčki standard za normalni ležaj je 185cm-200cm sa 75-90cm, a francuski ležaj (dve osobe) 185-200cm sa 120-155cm. Smeštajne jedinice su komforne i sadrže: dobro opremljenu kuhinju sa mini-štednjakom i velikim frižiderom, kupatilo sa toaletom, TV, WI-FI internet, klima uređaj, terasu sa garniturom za sedenje i peškire. Površina smeštajnih jedinica je cca 25 kvm + balkon. Smeštajne jedinice se nalaze na prvom, drugom spratu ili u visokom prizemlju.

FAKULTATIVNI IZLET:

SOLUN: Solun je jedan od najstarijih gradova na evropskom kontinentu, drugi je po veličini grad u Grčkoj i jedna od najvećih luka Evrope. Po dolasku u grad sledi vožnja centralnom gradskom ulicom Nikis od Aristotelovog trga do Bele kule-najpoznatijeg simbola grada. Potom sledi obilazak najznačajnijih gradskih znamenitosti iz različitih istorijskih perioda: ostaci Agore i rimskog foruma sa antičkim teatrom, crkvom Rotonom i Galerijusov slavoluk. Zatim razgledanje trga i ulice Aristotelis, poseta i obilazak crkve Svetog Dimitrija. Potom sledi obilazak Srpskog vojničkog groblja Zejtinlik na kome je sahranjeno 8000 srpskih vojnika poginulih na Solunskom frontu 1918. godine. Nakon obilaska, slobodno vreme u centru grada. Popodnevni povratak u Paraliju.

VELIKI METEORI: Obilazak kompleksa srednjevekovnih pravoslavnih manastira izgrađenih na okomitim stenama koji se nalaze na obroncima planine Pind i dominiraju Tesalijskom ravnicom. Manastiri su veoma poznati po svom nesvakidašnjem položaju na vrhovima stena koje imaju oblik stubova i smatraju se najvrednijom grupom manastira u Grčkoj odmah posle Svete Gore. Meteori se nalaze na spisku kulturnog blaga UNESCO, i pod zaštitom su ove međunarodne organizacije. U početku je bilo čak 20 manastira, da bi do današnjih dana preostalo samo šest. Tek početkom 20. veka do manastira su isklesane prve stepenice. Poslednjih decenija manastiri su postali mesto hodočašća i popularna destinacija za obilasku u turističkim turama. Pre posete manastiru Svetog Stefan i manastiru na Velikim Meteorama, obilazi se radionica ikona i suvenirnica, radi predaha, upoznavanjem sa tehnikama oslikavanja ikona i kupovine suvenira i ikona. Poseta jedinstvenom prirodnom i duhovnom kompleksu - manastirima na stenama visokim skoro 200m svskog putnika ostavlja bez daha. Nakon obilaska, poseta i kraće slobodno vreme u gradiću Kalambaka. Popodnevni povratak u Paraliju.

OLIMP: Planina Olimp je planina bogova. Ističe se svojom lepotom pa je po grčkoj mitologiju bila dom plejadi od 12 bogova. Planina je poznata i po veoma bogatoj flori i sa oko 1500 biljnih vrsta. Pored toga što je najlepša ona je i najviša planina u Grčkoj sa svojih 2.917m. Od 1983. godine nalazi se pod zaštitom UNESCO-a, a sama planina je i nacionalni park. Izlet započinje vožnjom kroz izuzetno lep gradić Litochoro, do mesta Stavros sa koga se može videti najviši vrh Olimpa-Mitikas i predivna panorama. Nakon toga vraćamo se u Litochoro do vodenog rezervata i vodopada Litos. U vreme ručka stižemo u staro selo Sveti Pantelejmon, gde nas čeka tradicionalni ručak u grčkoj taverni. Popodnevni povratak u Paraliju.

Kalkulacija za realizaciju putovanja je 45 plativih putnika po autobusu.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranzman je rađen na bazi minimum 45 putnika. Uz ovaj aranzman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Jevrejska 8, Novi Sad, matični broj 20024925. Licenca broj: OTP 269/2020. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja br. 30000015948 (osigurana suma u visini od 400.000€) MILENIJUM OSIGURANJE AD, Akcionarsko društvo za osiguranje, Beograd.